
  

 

Ata 31/2022 de 15 de agosto de 2022. Sessão Ordinária. Aos quinze dias do mês de 
agosto de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início a mais uma sessão ordinária, 
nove vereadores se fizeram presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena 
Bedendo, Evandro Rovani, Valdemar Rovani , Valdecir Costela, Eduardo Rigo, Márcio de 
Oliveira e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as Informações, 
ofícios e convites, o Vereador Evandro deixa o convite para festa na comunidade de São 
Bernardo no próximo domingo; Logo após foi feita a Leitura da ata da sessão anterior, a 
qual colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em Votação, Aprovada por 
unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia; Emenda 
Modificativa nº 06/22 do Legislativo, Projeto de Lei nº 32/22 do Executivo em urgência. 
Abertas as proposições verbais, proposição de nº 1 do vereador Edilson, Sugere ao 
Poder Executivo Municipal, para que através da Secretaria de Obras providencie seis 
cargas de cascalho para Renato Albuquerque. Colocada em discussão, o vereador 
Edilson justifica que tendo em vista que o mesmo precisa o cascalho para ajeitar a 
propriedade, localizada na comunidade de Campo Redondo comenta que seria só levar o 
cascalho, ele mesmo se encarrega de espalhar. o vereador Willian utiliza o espaço e 
informa que o Secretário de Obras já realizou a Entrega do cascalho aproveitando o 
tempo bom . Colocada em votação aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos 
líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Indicação nº 
20/22 do Legislativo: Permaneceu em Pauta. Indicação nº 23/22 do Legislativo: O 
Vereador Edilson Shcultz encaminha ao Poder Executivo Municipal, para que através do 
setor competente, estude a possibilidade de instalar sistema de som, no Ginásio 
Poliesportivo Arcênio Ângelo Biazotto. Colocada em discussão, o vereador Edilson 
justifica que os eventos retornaram e que seja analisada a possibilidade do pedido 
levando em consideração à justificativa e que o som inserido normalmente não chega 
com boa qualidade. O Vereador Eduardo Rigo se coloca favorável e comenta que em 
eventos que aconteceram recentemente não obtiveram uma boa qualidade para audição. 
A vereadora Helena coloca que é de uso algumas caixas de som que são utilizadas com 
a terceira idade e que suprem muito bem a necessidade comenta que o gasto não é 
necessário no momento, mas que para o pessoal que utiliza são necessários ajustes no 
som para uma boa audição e que em shows maiores os organizadores já possuem 
aparelhagem. O vereador Márcio autoriza o espaço da bancada para o vereador Edilson 
que coloca que em alguns dos eventos não é possível ouvir apenas com caixas de som e 
que seria necessário algo mais organizado para suprir a acústica do ginásio. O vereador 
Evandro autoriza o espaço da bancada para a vereadora Helena que ressalta que é 
necessário que o profissional ajuste o som adequadamente, para que seja possível cuidar 
melhor do dinheiro público. Colocado em Votação, Aprovado Cinco votos favoráveis á 
Três votos contrários. Projeto de Lei nº 32/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a instituir no Município de Vila Lângaro o programa denominado CONECTA 
VILA LÂNGARO visando fomentar a internet no meio rural e nas edificações públicas e 
dá outras providências. Colocado em Discussão, o vereador Willian ressaltou que o 



  

 

projeto necessitava de alguns ajustes e o Poder Executivo mandou novamente com 
algumas adequações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Abertos os 
espaços pessoais, os vereadores Evandro, Edilson, Rafael, Helena e Willian utilizaram 
seu espaço para fazer suas considerações finais. Sem mais manifestações à sessão é e 
encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida 
e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


